
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง 
 สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจำปี พ.ศ. 2565 

วันที ่  27   พฤษภาคม    2565      
ณ   ห้องประชุมศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผูสู้งอายุตำบลท่าทอง 

*********************************** 
 
ผู้มาประชุม 

1. นายอร  ช่วงสิงห ์  ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาล 
2. นางละออ กล้าหาญ  ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางมยุรี  รักนาค   ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางสาวสมจิตร์ อิหนิม   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
5. นางดาวรุ้ง ปัน้ประเสริฐ  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
6. นายชัยวัฒน ์ แป้นน้อย  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
7. ร.ต.อ.ภาณุพงศ์ คุม้ภัย   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
8. นางนารีรัตน์ สัมมาตริ   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
9. นายไพโรจน์ สมศรี   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
10. นางอรอินท์ บัวคำ   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
11. นายกระมล เพ็งละมูล  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. จ่าสิบเอกฉลอง นาคนวล ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรีตำบลท่าทอง  
2. นายไพศาล  นวลทิม  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าทอง 
3. นางสมใจ  ยิ้มนุ่น  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าทอง 
4. นางเพ็ญพักต์ บัวดิษฐ์  ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
5. นางจารุวรรณ วงศ์วาสน์ ตำแหน่ง  ปลัดเทศบาลตำบลท่าทอง 
6. นายกริช  ทูลยอดพันธ์ ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายไพฑูรย์  ถาวรวงศ ์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นางสาวอาทิตยา เที่ยงตรง ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
9. นางเกศินี  บุญรักษ์  ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
10. นายศรี  สุกใส  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
11.  นางศตพรลัคน์ เพชรนิตย์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
12.  นายพิภพ  ชมสวนสวรรค ์ ตำแหน่ง  หวัหน้าฝ่ายการโยธา 
13.  นางสาววิยะดา ด่านไชยกูล ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
14. นางสาวชนากานต์ สุภลาภ  ตำแหน่ง  นักวิชาการตรวจสอบภายใน 
15. นายวรวุฒ ิ  จิตอารี  ตำแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ 

 
 
ผู้ไม่มาประชุม 

ไม่มี 
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เริ่มประชุมเวลา   10.00    น. 

เมื่อทีป่ระชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว นางมยุรี  รักนาค เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าทอง  
เรียนเชิญ นายอร  ช่วงสิงห์  ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าทอง   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย อ่านประกาศเรียกประชุม
สภาเทศบาลตำบลท่าทอง  และเชิญประธานสภาเทศบาล กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง และดำเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
 
ประธานสภาเทศบาล -ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาล นายกเทศมนตรีฯ รองนายกเทศมนตรีฯ       
(นายอร ช่วงสิงห)์ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้อำนวยการกอง พนักงานข้าราชการ ที่ให้เกียรติมาร่วมประชุมใน

วันนี้  สำหรับการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง  สมัยสามัญ  สมัยที่  2   ประจำปี 
พ.ศ.  2565  ในวันนี้  กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม เลยนะครับ 

 
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาเทศบาล  -เนื่องจากมีพนักงานเทศบาลย้ายมาดำรงตำแหน่งใหม่ จำนวน  2  ท่าน ได้แก่ตำแหน่ง 

เจ้าพนักงานธุรการ และ นักวิชาการตรวจสอบภายใน ขอเชิญทั้ง 2 ท่าน แนะนำตัวครับ        
  

นายวรวุฒิ จิตอารี  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร กระผมนายวรวุฒิ จิตอารี ตำแหน่ง   
จพง.ธุรการ   เจ้าพนักงานธรุการ โอนย้ายมาจากเทศบาลวัดโบสถ์ครับ 
นางสาวชนากานต์  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ดิฉันนางสาวชนากานต์ สุภลาภ   
สุภลาภ    ตำแหน่งนักวิชการตรวจสอบภายใน ย้ายมาจากเทศบาลตำบลหนองบัว จังหวัด 

นครสวรรค์ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  - และมีข้าราชการของเทศบาลตำบลท่าทอง จะย้ายไปดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  

อีก 1 ตำแหน่ง ขอเชิญครับ 
นายกริช ทูลยอดพันธ์ 
รองปลัดเทศบาล  - เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บรหาร  

หวัหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ    กระผมนายกริช ทูลยอดพันธ์ รองปลัดเทศบาล จะ 
โอนย้ายไปดำรงตำแหน่ง รองปลัดเทศบาล ไปดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น เทศบาลตำบลบาง 
ระกำเมืองใหม ่อำเภอบางระกำ ในวันที่ 1 มิถุนายน 2565 นี้ ต้องขอขอบคุณ 
ประธานสภาเทศบาล และทีมงานของสภาเทศบาล ตลอดจนผู้บริหารที่ให้เกียรติมาร่วม 
ทำงานแม้จะเป็นเพียงระยะเวลาสั้น กระผมมีความสุขในการทำงาน การไปทำงานใน 
ครั้งนี้เพ่ือความก้าวหน้าในชีวิตในราชการ ไปหาประสบการณ์ในพื้นที่ในการทำงาน แต่ 
ก็แอบหวังว่าจะได้กลับมาปฏิบัติหน้าที่ ณ เทศบาลตำบลท่าทองแห่งนี้อีกในอนาคต  
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอให้ประสบความสำเร็จในชีวิตหน้าที่การงาน หากมีโอกาสได้ปฏิบัติงานร่วมกันอีกก็ 
ยินดีครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครั้งที่ผ่านมา  
(การประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจำปี 2565    
เมื่อวันที่  18  มีนาคม  2565)  
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ประธานสภาเทศบาล - ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาลตำบลท่าทอง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1   ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 18  
มีนาคม  2565 เสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 
33 วรรคหนึ่ง มติที่ประชุมเห็นชอบจัดส่งรายงานการประชุมสภาเทศบาลคืนกลับมา
เพ่ือให้สมาชิกสภาเทศบาลไดต้รวจดูอีกครั้ง   

  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ท่าทอง  ว่ามีข้อความใดขาดตกบกพร่องต้องแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม ่เชิญครับ 

ทีป่ระชุม ไม่มี 
 
ประธานสภาเทศบาล - ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง    

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี 2565  เมื่อวันที่ 18  มีนาคม  2565 โดยการยกมือ
ขึ้นครับ 

 
มติทีป่ระชุม มีมติรับรอง     11 เสียง 
 มีมติไม่รับรอง     - เสียง 
 งดออกเสียง       1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 
  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพื่อทราบ 

เรื่อง ประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2565  

ประธานสภาเทศบาล  - ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น แจ้งว่าประมวลจริยธรรม
ผู้บริหารท้องถิ่นและจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น ได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา เล่ม 
139 ตอนพิเศษ 81 ง เมื่อวันที่ 7  เมษายน  2565 ซึ่งมีผลบังคับตั้งแต่วันถัดจากวัน
ประกาศในราชกิจจานุเบกษา โดยที่รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช 
2560 มาตรา 76 วรรคสาม บัญญัติให้รัฐพึงจัดให้มีมาตรฐานทางจริยธรรม เพ่ือให้
หน่วยงานของรัฐใช้เป็นหลักในการกำหนดประมวลจริยธรรมสำหรับเจ้าหน้าที่ของรัฐใน
หน่วยงานนั้น ๆ ซึ่งต้องไม่ต่ำหว่ามาตรฐานทางจริยธรรมดังกล่าวพระราชบัญญัติ
มาตรฐานทางจริยธรรม พ.ศ. 2562 มาตรา 5 ได้กำหนดมาตรฐานทางจริยธรรม ซ่ึง
เป็นหลักเกณฑ์การประพฤติปฏิบัติอย่างมีคุณธรรมของเจ้าหน้าที่ของรัฐ เพ่ือใช้เป็นหลัก
สำคัญในการจัดทำประมวลจริยธรรมของหน่วยงานของรัฐ 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 6 วรรคสาม แห่งพระราชบัญญัติมาตรฐาน 
ทางจริยธรรม พ.ศ. 2562 ระเบียบคณะกรรมการมาตรฐานทางจริยธรรม ว่าด้วย
หลักเกณฑ์การจัดทำประมวลจริยธรรม ข้อกำหนดจริยธรรม และกระบวนการรักษา
จริยธรรมของหน่ วยงานและเจ้ าหน้ าที่ ของรัฐ พ .ศ. 2563 ประกอบกับ มติ
คณะกรรมการมาตรฐานทางจริยธรรม ในการประชุมครั้งที่ 2/2563 เมื่อวันที่  29 
กันยายน 2563 รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยจึงกำหนดให้มีประมวลจริยธรรม
สมาชิกสภาท้องถิ่นไว้ และได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา ณ วันที ่1 มีนาคม 2565  
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เพ่ือให้การจัดทำประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น เป็นไปตามประกาศใน
ราชกิจจานุกเบกษา ประกอบกับมติคณะกรรมการมาตรฐานทางจริยธรรม ในการ
ประชุ มครั้ งที่  2 /25 63  เมื่ อ วันที่  29  กัน ยายน  2 563  รัฐมน ตรีว่ าการ
กระทรวงมหาดไทยจึงกำหนดให้มีประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาทอ้งถิ่นไว้ 

     ดังนั้นเทศบาลตำบลท่าทอง จึงได้จัดทำประกาศเทศบาลตำบลท่าทอง เรื่อง  
ประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2565  เพ่ือให้สมาชิกสภาเทศบาลได้ยึดถือ
ปฎิบัติตามประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น เพ่ือใช้เป็นแนวทางในการกำกับความ
ประพฤติของข้าราชการการเมืองฝ่ายสภาท้องถิ่น และยึดถือเป็นหลักการและแนวทาง
ปฏิบัติงาน เพ่ือตรวจสอบการทำงานด้านต่าง ๆ ให้เป็นไปตามหลักคุณธรรม จริยธรรม 
อีกทั้งเป็นการป้องกันการแสวงหาผลประโยชน์โดยมิชอบ และความขัดแย้ งทาง
ผลประโยชน์ที่ อาจเกิดขึ้นได้  รวมทั้ งเสริมสร้างความโปร่งใสในการปฏิบัติงาน 
รายละเอียดตามประกาศที่ได้แจกให้กับทุกท่านทราบแล้ว ถือว่าสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลท่าทอง ได้รับทราบทุกท่านแล้วนะครับ และขอให้ปฏิบัติตามประกาศประมวล
จรยิธรรมตามข้อกำหนดดังกล่าว 

ที่ประชุม   - มีมติรับทราบ 
                  
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

ประธานสภาเทศบาล  4.1 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 เพื่อไปตั้งจ่าย 
เป็นรายการใหม่ (กองการศึกษา) 
 

ประธานสภาเทศบาล  - เชิญนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติต่อสภาฯ ครับ 

นายกเทศมนตรี   - กระผม จ่าสิบเอกฉลอง  นาคนวล  นายกเทศมนตรีตำบลท่าทอง ขอเสนอญัตติ   
เพ่ือขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 256๕ เพ่ือไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 

        หลักการ 
ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลท่าทอง เพ่ือโอนเงินงบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ มาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในแผนงานการศึกษา งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา และงานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ และครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว เพ่ือ
ใช้ในภารกิจงานกองการศึกษา  

เหตุผล 

กองการศึกษา เทศบาลตำบลท่าทอง มีภารกิจในด้านศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ด้าน
การศึกษาในตำบล ด้านส่งเสริมและอนุรักษ์วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่น และ
ด้านส่งเสริมการกีฬาและนันทนาการให้กับประชาชนในตำบล ในภารกิจงานดังกล่าว 
การปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ จำเป็นต้องมีครุภัณฑ์ต่างๆ เพ่ือใช้ในการขับเคลื่อนภารกิจ
ตามหน้าที่รับผิดชอบให้ประสบความสำเร็จตามวัตถุประสงค์ต่างๆที่ตั้งไว้ ซึ่งปัจจุบันมี
ครุภัณฑ์หลายรายการไม่เพียงพอกับการปฏิบัติงาน อีกทั้งครุภัณฑ์บางรายการมีการ
ชำรุดดำเนินการส่งซ่อมบำรุงก็ไม่เกิดความคุ้มค่า เนื่องจากค่าซ่อมบำรุงสูง ประกอบกับ
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มีการเปิดกรอบอัตรากำลังพนักงานข้าราชการกองการศึกษา   และมีการขยายชั้นเรียน
ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลท่าทอง ระดับอนุบาล ๓ ประจำปีการศึกษา 
2565 ทำให้ครุภัณฑ์ไม่เพียงพอต่อจำนวนที่เพ่ิมขึ้นของเจ้าหน้าที่ ประกอบกับในเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๕ มีโครงการที่ไม่สามารถ
ดำเนินการตามห้วงเวลาได้ เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดต่อเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019 (COVID-19) ดังนั้นเพ่ือให้การปฏิบัติงานบรรลุวัตถุประสงค์ภารกิจของ 
กองการศึกษา จึงขอโอนลดงบประมาณมาตั้งจ่ายรายการใหม่ให้การปฏิบัติภารกิจเกิด
ความสะดวกในการปฏิบัติงานต่างๆของกองการศึกษาต่อไป 

โอนลด 
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบดำเนินงาน ค่า

ใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ 
โครงการส่งเสริมการศึกษาพัฒนาอัจฉริยภาพทางการเรียน ตั้งไว้จำนวน 40,๐๐๐.-  
บาท ปัจจุบันคงเหลือ  40,000.- บาท โอนลดครั้งนี้จำนวนเงิน 38,5๐๐ .-บาท  
คงเหลืองบประมาณหลังโอนครั้งนี้ทั้งสิ้น 1,500.- บาท  

                    รวมเป็นเงินงบประมาณในการโอนลดครั้งนี้  38,500.-  บาท 

โอนมาตั้งจ่ายรายการใหม่ 

รายการที่  ๑ แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน                    
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบ
ฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  

เพ่ือเป็นค่าจัดซื้อตู้เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ 
(Ink Tank Printer) จำนวน ๒ เครื่องๆละ ๗,500.- บาท โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน 

- เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายในเครื่องเดียว 
- เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จากโรงงาน

ผู้ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi  
- มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อนาที (ppm) 

หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 

5 ภาพต่อนาที (ipm) 
- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ-สี)ได ้
- มีความละเอียดในการแสกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 

dpi 
- มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed)   
- สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาสูงสุดไม่น้อยกว่า 99 สำเนา 
- สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต์ 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
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- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือ
ดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่าน เครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 
802.11b,g,n) ได ้

- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น 
- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 

รวมเป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น 15,0๐๐.- บาท  ยอดงบประมาณหลังจากโอนมาตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ จำนวน 15,000.- บาท   

- ราคาและคุณลักษณะเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนธันวาคม 
256๔  

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว1095             
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

รายการที่ ๒ แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน                    
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีด
หมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  

เพ่ือเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink 
Tank Printer) จำนวน ๒ เครื่องๆละ ๗,500.- บาท โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน 
- เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายในเครื่องเดียว 
- เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank Printer) จากโรงงาน

ผู้ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi  
- มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อนาที (ppm) 

หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 

5 ภาพต่อนาท ี(ipm) 
- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ-สี)ได ้
- มีความละเอียดในการแสกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 

dpi 
- มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed)   
- สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ท้ังสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาสูงสุดไม่น้อยกว่า 99 สำเนา 
- สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต์ 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือ

ดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่าน เครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 
802.11b,g,n) ได ้

- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น 
- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
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รวมเป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น 15,0๐๐.- บาท  ยอดงบประมาณหลังจากโอนมาตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ จำนวน 15,000.- บาท   

- ราคาและคุณลักษณะเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนธันวาคม 
256๔  

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว1095             
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
รายการที ่๓ แผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษางบลงทุน                 
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว เครื่องกรองน้ำ  
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องกรองน้ำพร้อมอุปกรณ์และติดตั้ง จำนวน ๑ เครื่องๆละ  
๘,๕00.- บาท  
 

โดยมีคุณลักษณะเป็นกระบอกเครื่องกรองขนาดไม่น้อยกว่ากว้าง 4 นิ้ว  สูง 10 นิว้ ทำจากวัสดุ
พลาสติกเกรด PPสำหรับน้ำดื่ม  พร้อมไส้กรองใยสังเคราะห์ จำนวน 1 ชุด / ไส้กรองคาร์บอน 
จำนวน 1 ชุด/ไส้กรองสารกรองเรซิ่น จำนวน 1 ชุด /มีถังขนาดความจุไม่น้อยกว่า  20 ลิตร 
จำนวน  2 ใบ /ก๊อกนำ้ 2 จุด พร้อมอุปกรณ์และการติดต้ัง  รวมเป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น ๘,๕๐๐.- 
บาท  ยอดงบประมาณหลังจากโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  
๘,๕00.- บาท   

- ไม่มีในราคามาตรฐานครุภัณฑ์  เป็นราคาตามท้องตลาดหรือท้องถิ่น เนื่ องจากเป็นแบบที่
คุณสมบัติพิเศษนอกเหนือจากมาตรฐานครุภัณฑ ์

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว1095             
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
รวมเป็นงบประมาณในการโอนมาตั้งเป็นรายการใหม่ครั้งนี้  38,5๐๐.-  บาท 

ข้อระเบียบ/กฎหมาย 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                     

พ.ศ. 2563  หมวด  ๔  ข้อ 27 “การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอน
ลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

ดังนั้น จึงเสนอญัตติมาเพ่ือเสนอต่อทีป่ระชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง เพ่ือพิจารณา 
อนุมัติต่อไป ขอบคุณครับ 
 

ประธานสภาเทศบาล      -ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
2565 เพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายอะไร
หรือไม ่เชิญครับ 
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ร.ต.อ.ภาณุพงศ์ฯ - เรียนประธานสภาเทศบาล กระผมขอฝากท่านปลัดเทศบาล และผู้บริหารฯ ให้ช่วย

กลั่นกรองระเบียบกฎหมาย ให้กับสมาชิกสภาเทศบาลด้วยนะครับ เพราะบางอย่างบอก
ตรงๆ เลยว่าไมท่ราบ ก็ขอฝากด้วยนะครับ 

ประธานสภาเทศบาล      - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายอะไรอีกหรือไม่ เชิญครับ 

ทีป่ระชุม - ไม่มี 

ประธานสภาเทศบาล - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะซักถาม ผมขอมติจากที่ประชุม สมาชิกสภา
เทศบาลท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 เพ่ือไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม ่ดังกล่าวข้างต้น  ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 

 
ที่ประชุม   มีมติอนุมัติ    11      เสียง 

 มีมติไม่อนุมัติ        -    เสียง 
 งดออกเสียง           1      เสียง  

 

ระเบียบวาระท่ี   5      เรื่องอ่ืนๆ  

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนอเรื่องอ่ืนต่อที่ประชุมหรือไม่เชิญ 
ครับ 

นายกเทศมนตรี   - เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าทอง ก่อนอื่นต้องขอขอบคุณ 
ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ทั้ง 2 เขต รองนายกเทศมนตรีทั้ง 2 ท่าน ปลัดเทศบาล รอง 
ปลัดเทศบาลพนักงานข้าราชการทุกท่าน ช่วงที่กระผมไปอบรมหลักสูตรนายกเทศมนตรี 
ตั้งแต่วันที่ 19 เมษายน – 2 พฤษภาคม 2565 ทางเทศบาลก็ดำเนินภารกิจเป็นไป 
ด้วยความเรียบร้อยไม่มีเหตุขัดข้องประการใด ต้องขอขอบคุณทุกท่านครับ 
เรื่องที่ 2 ขอขอบคณุ ร.ต.อ.ภาณุพงศ์ คุ้มภัย สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ที่ได้แจ้งเรื่อง 
สักครูใ่ห้ช่วยกลั่นกรองระเบียบกฎหมายให้ด้วย ขอแจ้งให้ทราบว่าท้องถิ่นจังหวัดมี 
นโยบายจะอบรมความรู้ให้กับสมาชิกสภาเทศบาล และสมาชิกสภา อบต. ของจังหวัด 
พิษณุโลกครับ  
เรื่องที่ 3 จงัหวัดพิษณุโลกได้ดำเนินการให้เทศบาลตำบลท่าทองสร้างบ้านให้กับผู้ยากไร้  
จำนวน 1 หลัง อบต.ท่าโพธิ์จำนวน 1 หลัง อบต.สมอแข จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 
จำนวน  1 แสน อำเภอให้สำรวจข้อมูลของตำบลท่าทอง ทราบว่ามีเด็กอาศัยอยู่กับปู่ย่า 
สำนักงานกาชาดได้อนุมัติให้สร้างได้ ซึ่งได้ดำเนินการประมาณ 3-4 วันแล้วครับก็จะขอ 
เชิญชวนสมาชิกสภาเทศบาล ข้าราชการ มีจิตอาสาช่วยกันลงมือลงแรงร่วมกัน หรือจะ 
บริจาคเป็นทุนทรัพย์ก็ได้ทรับ อย่างเช่น ผู้ใหญบ่้านหมู่ที่ 6 ได้บริจาคอิฐบล็อกจำนวน  
100 ก้อนในการก่อสร้าง ว่างเว้นก็แวะไปเยี่ยมเยียนได้ครับอยู่หมู่ที่ 1 ซอยสันติสุข  
ขอบคุณครับ 
เรื่องที่ 4 เนื่องจากกลางเดือนที่ผ่านมาฝนตกหนักมาก ทำให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ และ 
ไฟฟ้าดับทั้งตำบล ช่วงนั้นรถกระเช้าเทศบาลเสีย เป็นปัญหาคาราคาซังมาตลอด ขณะนี้ 
รถกระเช้าซ่อมเสร็จแล้วได้ดำเนินการแก้ปัญหาให้เสร็จเรียบร้อยทั้งหมด ขอแจ้งให้ 
สมาชิกสภาเทศบาลสำรวจไฟฟ้าและแจ้งให้เทศบาลทราบจะได้ดำเนินการแก้ไข  
ขอบคณุครับ  
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- เนื่องจากวันนี้ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรี ติดภารกิจไม่สามารถเดินทางมาประชุมได้ 
ซึ่งได้นำรถไถส่วนตัวไปดำเนินการตัดหญ้าให้ทั้งเทศบาล ต้องขอขอบคุณท่านที่ปรึกษา
นายกเทศมนตรีด้วยครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลมีปัญหาสามารถโทรปรึกษาผมได้
ยินดีรับใช้ทุกท่านครับ  

- เรื่องตลิ่งพังหมู่ที่ 2,3 ซึ่งขณะนี้เดินไม่ได้เลย ตรงแพรัตนากรได้รื้อไปแล้วเทคอนกรีตก็
พังอีก ขอฝากสมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ช่วยตรวจสอบริมน้ำบ่อยๆครับ หรือแจ้ง
ผู้อำนวยการกองช่างเพ่ือไม่ให้เกิดอุบัติเหตุกับประชาชนครับ ขอนำเรียนให้ทราบเพียง
เท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นายศรี สุกใส 
ผอ.กองสาธารณสุข - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารทุกท่านครับ มีเรื่อง

แจ้งในที่ประชุมจำนวน 3 เรื่องครับ 
 เรื่องแรก เนื่องจากเทศบาลได้ดำเนินการประชาคมการจัดการขยะ ซึ่งเป็นปัญหากับพ่ี

น้องประชาชนไม่ได้มาขอรับบริการแต่มาทิ้งขยะ ขณะนี้ได้ดำเนินการหมด 3 หมู่แล้วมี
การตื่นตัวและเข้ามารับบริการ เนื่องจากเทศบาลเก็บถังขยะกลับครับ เราจะดำเนินการ
ไปเรื่อยๆ ไปทีละหมูค่รับ ก็ขอให้ทุกทา่นร่วมด้วยช่วยกันครับ ขอนำเรียนให้ทราบครับ 

 เรื่องที่ 2 ในวันที่ 1 มิถุนายน รถขยะของเทศบาลไม่ได้นำขยะมาทิ้ง ณ สถานีขนถ่าย
หมู่ที่ 7 หนองหัวยางแล้ว เทศบาลนครพิษณุโลกแจ้งมาจะไม่นำขยะมาทิ้งที่สถานีขน
ถ่ายแล้ว ไปที่สถานที่ทิ้งหัวรอ เทศบาลนครพิษณุโลกจะรับผิดชอบเราอีก 4 เดือน     
ซ่ึงเทศบาลได้จ่ายค่าธรรมเนียมค่าขยะไว้ปีละ 80,000.-บาท ต่อไปเราจะต้องจ่ายค่า
ขยะเป็นตัน ทุกอย่างเราต้องร่วมมือกันครับในเรื่องการบริหารจัดการขยะ ช่วยกันลด
ปริมาณขยะ คัดแยกขยะต้นทางสู่ปลายทาง เราต้องร่วมมือกันเพ่ือนำเงินในส่วนนี้ไป
บริหารจัดการในเรื่องถนน ไฟฟ้า ประปา ฯลฯ ขอนำเรียนเพ่ือทราบครับ 

- หน่วยงานที่มาขอรับบริการพ่นหมอกควัน ผมอยากนำเรียนให้ทราบว่าการพ่นยาเป็น
การดำเนินการปลายเหตุ ในการบริหารจัดการ ค่าน้ำมัน น้ำยา แต่ถ้ามีการบริหาร
จัดการสิ่งแวดล้อมที่ดีแล้ว แต่จะขอน้ำมันเชื้อเพลิงที่สนับสนุนเราได้ผมต้องขอบคุณพ่ี
น้อง อสม.ที่ดำเนินการในเชิงรุกตลอดที่ช่วยในการตัดวงจรลูกน้ำยุงลาย ขอนำเรียนให้
ท่านสมาชิกสภาฯ ทราบว่าการพ่นยุ่งเป็นการพ่นที่ปลายเหตุ เป็นการกำจัดลูกน้ำยุงลาย
ที่โตเต็มวัย แต่ลูกน้ำยุงลายที่เกิดขึ้นวันละ 100-150 ตัว ไข่ออกมาเป็นยุงไม่รู้เท่าไหร่ 
ขอนำเรียนให้สภาฯ ได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ 

  
ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
ร.ต.อ.ภาณุพงศ์ฯ  - เรียนประธานสภาเทศบาล สำหรับการสร้างบ้านผู้ยากไร้ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีได ้

แจ้งให้ทราบ ผมขอแจ้งรายละเอียดว่าท่านใดให้การสนับสนุนบ้าง 
-แจ้งรายชื่อให้กับสมาชิกสภาเทศบาลทราบ เพ่ิมเติมรายละเอียดก็คือแบบแปลนกอง 
ช่างได้ประมาณการราคาไว้แล้วคาดว่าน่าจะเพียงพอ แต่ถ้าไม่พอขอให้เป็นช่วงปลายถ้า 
ในช่วงต้นหากใครเข้าไปให้ช่วยไปดูค่าอาหารและเครื่องดื่มก่อน ขณะนี้ก็มีรายหลายที่ให้ 
การสนับสนุนครับ  
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- ต้องขอขอบคุณคณะผู้บริหารฯ พนักงาน เกี่ยวกับเรื่องน้ำท่วม ที่ให้ความสำคัญในการ
แก้ไขปัญหาให้กับประชาชน ฝากเรื่องแขวงการทางที่ให้วางท่อระบายน้ำ 2 ข้างทาง
ครับติดตามและดำเนินการให้ด้วยครับ ขอบคณุครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นายกเทศมนตรี - เรียนประธานสภาเทศบาล ซอยร่วมใจซอย 2 น้ำท่วม ผมได้ออกมาตรวจสอบน้ำไม่

ไหลลงแม่น้ำไหลกลับเข้าหมู่บ้าน ทางเทศบาลนครฯ เขาก็ดำเนินการทำท่อของเขา ไม่
ทราบดำเนินการอย่างไรน้ำท่วมหมด ก็ให้กองช่างไปสำรวจเพ่ือจะออกแบบแล้วจะทำ
ท่อติดต่อกับเทศบาลนครฯ วางท่อ 60 เซนติเมตร ประมาณ 700 เมตร งบประมาณ
ประมาณ 3 ล้านครับ ผมก็จะดำเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้อง
ประชาชนครับเพ่ือ  ขณะนี้กำลังออกแบบอยู่ครับหากเสร็จแล้วก็จะเข้าที่ประชุมสภา
เพ่ือพิจารณาอนุมัตติ่อไป ก็ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้รับทราบครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นางสาวสมจิตร์ฯ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวสมจิตร์ อิหนิม สมาชิกสภาเทศบาล 

เขต 1 ต้องขอขอบคุณเทศบาล แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน และการ
สร้างบ้านหมู่ที่ 1 แจ้งให้ทราบว่า สท.ดาวรุ้งฯ กับสท.สมจิตร์ ฯ ได้ให้การสนับสนุนอิฐ
จำนวน 100 ก้อน และขอฝากเรื่องฝาท่อระบายน้ำหมู่บ้านหทัยเพลส 1 ชำรุดกลัวว่า
หากรถสัญจรไปมาจะร่วงลงไป ฝากสำรวจด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

- โครงการเขื่อนป้องกันตลิ่งพัง หมู่ที่ 3 ที่จะมาดำเนินการ ดิฉันได้เก็บโฉนดแต่ละบ้าน
แล้วแต่ก็ยังขาดอีก 2-3 หลัง เพ่ือที่จะรองรับการดำเนินการก่อสร้างเขื่อนค่ะ 

- เรื่องห้องสำนักงานที่ให้บริการของผู้สูงอายุ อยากให้อยู่ข้างล่างค่ะผู้สูงอายุเดินขึ้นชั้น 2 
ลำบาก ขอฝากผู้บริหารฯ ด้วยค่ะ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นายกเทศมนตรี   - เรียนประธานสภาเทศบาล สำหรับซอย 2 ผมได้ไปดำเนินการแก้ไขให้แล้วครับ 
    เรื่องเขื่อนป้องกันตลิ่งพัง ได้มีหนังสือเชิญเจ้าของที่จำนวน 14 แปลง ให้มาประชุมวันที่  

2 มิถุนายน 2565 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมศูนย์ผู้สูงอายุ ตึกม่วง โดยจะมี
โยธาธิการจังหวัดมาร่วมประชุมด้วย เฉพาะเขต 1 สะดวกก็เชิญมาร่วมประชุมด้วยครับ 

    เรื่องห้องทำงานการให้บริการผู้สูงอาย ุขณะนี้กำลังปรับปรุงห้องสำนักงาน อนาคต 
ข้างหน้าผมจะติดแอร์ห้องข้างล่างเพ่ืออำนวยความสะดวกให้กับประชาชที่มาติดต่อ
ราชการ บางท่านบ่นว่าร้อน เห็นเจ้าหน้าที่นั่งในห้องแอร์ ก็จะมีการเปลี่ยนแปลงจะให้
สำนักปลัดบริการอยู่ชั้นล่าง ทุกส่วนอยูช่ั้นล่างผู้บริหารจะข้ึนไปอยู่ชั้น 2 ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นางมยุรีฯ   - เรียนประธานสภาเทศบาล จะสอบถามกองการศึกษาว่าห้องมีการปรับปรุงช่างได้ส่ง 

งานเรียบร้อยแล้วหรือยัง และเพียงพอสำหรับนักเรียนหรือไม่ค่ะ ยอดนักเรียนเต็มหมด 
หรือยังคะ 

นางรุ่งนภาฯ - เรียนประธานสภาเทศบาล อยู่ระหว่างแจ้งผู้รับจ้างแก้ไขงานบางส่วนที่ยังไม่เรียบร้อย
ค่ะ เด็กชั้นอนุบาล 2 เรียนอยู่ตรงเครื่องเด็กเล่นค่ะ สำหรับเด็กเตรียมอนุบาลจะรับเพ่ิม
ได้อีก เด็กชั้นอนุบาล 1 ,2 เต็มหมดแล้วค่ะ  ชั้นอนุบาล 3 รับได้อีก 2 คนค่ะ 

นางมยรุีฯ - จะขอประชาสัมพันธ์ไปยังท่านสมาชิกสภาฯ เด็กนักเรียนบางส่วนที่ยังไม่เต็มช่วย
ประชาสัมพันธ์ให้มาสมัครได้ค่ะ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
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นางละออฯ -เรียนประธานสภาเทศบาล ได้รับคำชื่นชมจากชาวบ้านที่รถดูดเลนของ อบจ.พิษณุโลก

มาดำเนินการในเขตเทศบาล คณะผู้บริหาร รองนายกฯ สมาชิกสภาเทศบาล พนักงาน
เทศบาล ร่วมแรงร่วมใจกันทำงานเพ่ือแก้ไขปัญหาให้กับพ่ีน้องประชาชน ต้องขอบคุณ
ทุกท่านค่ะ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
ปลัดเทศบาล - เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหารทุก

ท่าน หัวหน้าส่วนราชการ ดิฉันมี 3 เรื่องด้วยกันที่จะเรียนให้ทราบค่ะ 
 เรื่องแรก ขอชื่นชม ในส่วนของคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ไปทำงาน

หลายที่กลับมาที่ตำบลของตนเอง สมาชิกสภาฯ ที่นี่ คณะผู้บริหารทุกท่านร่วมแรงร่วม
ใจกันทำงานให้กับประชาชนอย่างเข้มแข็งต้องขอชื่นชมนะคะ 

 เรื่องที่ 2 จะเป็นเรื่องประปา เนื่องจากคณะกรรมการบริหารกิจการประปาของบางหมู่
ทำหนังสือเข้ามาให้เทศบาลปรับขึ้นค่าตอบแทนให้กับผู้บริหารประปา ย้อนกลับไปดู
รายละเอียด ซึ่งท่านสมาชิกสภาฯ ได้ฝากให้ปลัดช่วยดูเรื่องเอกสารคงไม่ใช่ปลัดท่าน
เดียวนะคะจะเป็นน้องๆ ที่มีความรับผิดชอบทั้ง 6 กองของเทศบาลท่านใดมีความ
รับผิดชอบในเรื่องใดที่ผ่านมาก็จะช่วยกันดูด้านกฎหมาย เรื่องประปาไปที่กองช่างดู
รายละเอียดหากจะเปลี่ยนแปลงหรือขอความเห็นชอบจากเทศบาล จะต้องมีระเบียบ
เก่า ระเบียบบริหารกิจการประปาของหมู่บ้านนั้น การบริหารกิจการประปาตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยจะเป็นอำนาจของเทศบาลที่จะมอบอำนาจในการบริหารไป
ยังหมู่บ้านบริหารเอง ดังนั้นจึงต้องมีการแต่งตั้งคณะทำงานรวมทั้งมีระเบียบในการ
บริหารจัดการกันเอง ซ่ึงในระเบียบจะมีการกำหนดอัตราค่าตอบแทนสำหรับเจ้าหน้าที่
ไว้ในระเบียบฯ ซึ่งแต่ละที่ไม่เท่ากันอยู่ที่ความเหมาะสมของแต่ละพ้ืนที่  ปรากฎว่าดู
ระเบียบแล้วไม่มีของแต่ละหมู่บ้านในการบริหารกิจการประปา ดังนั้นวันที่  30 
พฤษภาคม 2565 ผู้บริหารฯ ได้ปรึกษากองช่าง กองคลัง ที่ตรวจดูบัญชีต่าง ๆ ได้
สรุปว่า จะเชิญคณะกรรมการบริหารประปามาพูดคุยกันและร่างระเบียบฯ กันใหม่ ใน
ส่วนของคณะกรรมการประปาที่ครบวาระการดำรงตำแหน่ง ในช่วงนั้นไม่มีผู้บริหาร 
และอยู่ในสถานการณ์โควิด ไม่สามารถเรียกประชุมประชาชนผู้ใช้น้ำได้ ขณะนี้มีโอกาส
ที่จะประชาคมได้แล้ว คณะกรรมการที่ครบวาระก็สามารถดำเนินการได้ รบกวนท่าน
สมาชิกสภาฯ แจ้งคณะกรรมการบริหารประปาหมู่บ้านมาเข้าร่วมประชุมด้วยค่ะ 
เรื่องที่ 3  เรื่องกฎหมายที่ท่านสมาชิกสภาเขต 1 ได้ฝากให้ช่วยดูปลัดก็จะอาศัยน้องๆ 
ที่มีความรู้ความสามารถกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับหน้าที่ความรับผิดชอบแต่ละกองก็จะ
นำเสนอข้ึนมายินดีช่วยตรวจสอบให้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

ประธานสภาเทศบาล  - พักรบัประทานอาหารกลางวัน และจะเริ่มประชุมต่อเวลา 13.00 น. 
 

----------------------------------- พักรับประทานอาหารกลางวัน -------------------------- 
 

เริ่มประชุมต่อเวลา  13.00 น. 
 
ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
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นางสาวสมจิตร์ฯ  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ฝากเรื่องเครื่องออกกำลังกายในหมู่บ้านหทัยเพลส  

ตั้งอยู่บนถนน จะขอขยับไปด้านล่างค่ะ ช่วยประสานงานด้วยนะคะ 
-และต้นตนีเป็ด ช่วยไปดำเนินการตัดกิ่งให้ด้วยค่ะ 

นายกเทศมนตรีฯ  - เรื่องเครื่องออกกำลังกาย จะแจ้งให้เจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจ ส่วนต้นตีนเป็ด2 ต้นนั้น 
เป็นปัญหามาก จะให้เจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจก่อนตัดครับเพ่ือไม่ให้เกิดปัญหาฟ้องร้อง 
กันครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อที่ประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นางนารีรัตน์ฯ - เรียนประธานสภาเทศบาล ขอแจ้งว่าโครงการก่อสร้างซอย 2/1 ซอย 2/2 ผู้รับจ้างได้

เข้าดำเนินการแล้วค่ะ ผู้รับจ้างจะนำดินซอบ 2/2 มาถมที่ซอย 2/1  
ผอ.กองช่าง - เรียนประธานสภาเทศบาล ในโครงการของซอย 2/2 และ 2/1 ได้ประสานผู้รับจ้าง

จะต้องมีการรื้อผิดคอนกรีต ที่ชาวบ้านเทไว้ ผมได้ไปสำรวจ ซอย 2/1 เป็นหลุมเป็นน้ำ
ขังก็จะนำเศษตรงนี้ไปรองชั้นล่างไว้เพราะว่ามันต่ำมากได้ประสานเบื้องต้นไว้ประมาณนี้
ครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
ร.ต.อ.ภาณุพงศ์ฯ  - ฝากกองช่างไปสำรวจ ซอย 2/1 และซอย 2/2 เป็นไปตามรูปแบบรายการหรือไม่

ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นางมยุรีฯ - สอบถามว่ามีชาวบ้านยินดีที่จะจ่ายค่าขยะ แต่รถไม่สามารถเข้าไปเก็บได้จะแก้ปัญหา

อย่างไร 
นายกเทศมนตรีฯ - ไผ่นกดีเป็นทางที่แคบมากขณะนี้เราได้รถขยะเป็นปิ๊กอัพเล็กคันใหม่มาแล้ว ก็จะ

สามารถดำเนินการแก้ปัญหาให้ได้ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นายไพโรจน์ฯ   - เรียนประธานสภาเทศบาล เมื่อวันที่ 18 มีนาคม 2565 ผมไดเ้ข้าไปดูพื้นท่ีถนนที่เข้า 

ออกไม่ไดเ้นื่องจากฝนตก ต้องขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีที่เข้าไปดูแล และช่วยแก้ไข 
ปัญหาให้กบัพี่นอ้งประชาชน และรถตัดหญ้าที่ซ่อมเสร็จแล้วก็ได้นำรถตัดหญ้าในตำบล 
ท่าทอง  มีประชาชนขอนำรถตัดหญ้าไปตัดให้หน่อยครับ 
เรื่องถนนหลังโรงเรียนพิษณุโลกพิทยาคมหนองตาพูนต้องขอขอบคุณที่นำหินไปถมถนน 
ที่เป็นหลุมเป็นบ่อ ได้ปรึกษากับท่านนายกเทศมนตรีว่าพ้ืนหินด้านล่างอ่อน จะรอการ 
แก้ไขอีกทีครับ 

- อยากให้ทางเทศบาลไปปรับปรุงภูมิทัศน์ลานออกกำลังกาย หมู่บ้านหรรษนันท์ หมู่ที่ 
10 และจัดทำสนามเปตอง เพ่ือส่งเสริมการออกกำลังกาย 

- ฝาท่อหมู่ที่ 4 ซอย 2 ชำรุดท่านนายกเทศมนตรี ได้รับทราบแล้วและถนนบางจุดทรุด
ทำให้การสัญจรไปมาลำบาก 

- ในเรื่องของสถานการณ์ไฟดับ ส่วนใหญ่จะเป็นไฟตก ได้เข้าไปสำรวจทางเทศบาลก็เข้า
ไปดำเนินการอย่างเร่งด่วนครับ และได้รับคำชื่นชมจากชาวบ้านต้องขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นางสาวสมจิตร์ฯ  - เรื่องหินคลุกซอยปลายนา ถนนเป็นหลุมเป็นบ่ออยากจะให้นำหินคลุกไปลงให้มากๆ 

หน่อยค่ะ 
นายกเทศมนตรี - เรื่องหินคลุกจะดำเนินการแก้ไขให้ครับ และขอขอบคุณสท.ไพโรจน์ฯ เรื่องรถตัดหญ้า

ได้ซอ่มแซมเสร็จเรียบร้อยแล้วและได้ดำเนินการตัดอยู่ครับ 
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- เรื่องเปตองหมู่ที่ 10 ไม่ทราบว่าได้ขอรับการสนับสนุนลูกเปตองจากเทศบาลหรือไม่ถ้า
ขอจะไปดูเรื่องสนามให้ครับฝากท่าน สมาชิสภาฯ ประสานกับผู้ใหญ่บ้านจะใช้สถานที่
สร้างตรงไหนได้บ้างเทศบาลยินดีสนับสนุนหินเกร็ดให้ครับ เรื่องฝาท่อชำรุดจะให้ช่าง
ออกไปสำรวจแก้ไขปัญหาให้ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
ที่ประชุม   - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล  - ผมฝากท่านนายกเทศมนตรฯี เรื่องไฟฟ้ารายของหมู่ที่ 1 และหมูท่ี่ 2 ตรงต้นกฐิน เพ่ือ 

เพ่ิมแสงสว่าง ป่ารกมืด จะหาทางแก้ปัญหาอย่างไรครับ 
ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาฯ ทีส่นับสนุนเสาไฟฟ้าช่วยแก้ไขปัญหาหลัง 
ชลประทานหมู่ที่ 5 ขอบคุณมากครบั 

นายกเทศมนตรีฯ  - เรียนประธานสภาเทศบาล โครงการต้นมะขามใหญ่ โครงการนี้ผ่านการอนุมัติจากสภา 
เทศบาลแล้ว จะมีการก่อสร้างถนนคสล.พร้อมวางท่อระบายน้ำ จะทำขยายเขตไฟฟ้า 
รายทางไปพร้อมกันเลยครับ 

ประธานสภาเทศบาล  -สอบถามโครงการที่ผ่านสภาเทศบาลจำนวน 10 โครงการไม่ทราบดำเนินการไปถึงไหน 
แล้วครับ 

นางเกศินีฯ 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง  - เรียนประธานสภาเทศบาล ได้ดำเนินการประกวดราคา ได้ผู้รับจ้างจำนวน 7 โครงการ 

แล้วค่ะ และชี้แจงรายละเอียดให้สภาเทศบาลได้รับทราบ ฯลฯ 
ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
นายกเทศมนตรีฯ  - เรียนประธานสภาเทศบาล ฝากสมาชิกสภาเทศบาลทั้ง 2 เขตครับเรื่องการทำถนน 

ใหม่ ขณะนี้ได้ผู้รับจ้างแล้วขอความกรุณาเวลาผู้รบัจ้างเข้าดำเนินการประชาสัมพันธ์แจ้ง 
ชาวบ้านให้ทราบว่าอาจได้รับผลกระทบจากการสัญจรไปมาไม่สะดวก ขอบคุณครับ 

ประธานสภาเทศบาล  -สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดที่ยังไม่เข้ารับการฝึกอบรมฯ สามารถแจ้งความประสงค์จะ 
เข้ารบัการฝึกอบรมได้ที่หัวหน้าฝ่ายอำนวยการนะครับ 

นางสาวอาทิตยาฯ  - เรียนประธานสภาเทศบาล ประชาสัมพันธ์วันที่ 2 มิถุนายน 2565 เทศบาลจัด 
กิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดาฯ ณ วัดศรีรัตนาราม  
หมู่ที่ 4 ต.ท่าทอง เวลา 09.00 น. จึงขอเรียนเชิญคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล  
พนักงานข้าราชการทุกท่านร่วมกิจกรรมในวันดังกล่าว การแต่งกายชุดจิตอาสาค่ะ 

ประธานสภาเทศบาล  - มีผู้บริหารฯ หรือสมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอเรื่องอ่ืนต่อท่ีประชุมอีกหรือไมค่รบั 
ทีป่ระชุม - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล -หากไม่มี ในวันนี้กระผมต้องขอขอบคุณทุกท่านทีเ่ข้ารว่มประชุมในวันนี้ และขอปิดการ

ประชุมครับ  
ปิดประชุม   เวลา  14.00  น. 
 
 
 

ลงชื่อ………………………………………………ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                     (นางมยุรี  รกันาค) 
           เลขานุการสภาเทศบาลตำบลท่าทอง 
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          ลงชื่อ…………………………………………… ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                       (นายอร  ช่วงสิงห์) 
              ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าทอง 

 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบบันี ้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าทอง ได้ตรวจแล้วเมื่อ
วันที่  1  มิถุนายน  พ.ศ. 2565 เวลา  13.00 น. 
 
 

ลงชื่อ ร.ต.อ.……………………………………………ประธานกรรมการ 
                                                       (ภาณุพงศ ์ คุ้มภัย) 

  
 

                                             ลงชื่อ…… ……….………………………………กรรมการ 
                                                             (นางอรอินท ์ บัวคำ) 

  
 

                                             ลงชื่อ…………….………………………………กรรมการและเลขานุการ 
                                                           (นายไพโรจน์  สมศรี) 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


